
Šití kosmetických tašek
Pokyny Ne. 1907

Stupeň obtížnosti: Pokročilý

Pracovní doba: 3 Hodiny

Tato kosmetická taštička je nejen stylová, ale také praktická, ať už jste na cestách nebo doma . Dobře se do
ní vejde nejen kosmetika, ale také šicí potřeby, léky a drobnosti, které se vám v tašce nebudou volně
povalovat.

Jak ušít sáček:
Vytiskněte si šablonu . Ujistěte se, že je tisk nastaven na 100 % původní velikosti. Vystřihněte ji. Šrafované
obdélníky 5x10 cm budou vystřiženy později. přeneste vzor na vnější a podšívkovou látku (30x40 cm) a
vystřihněte s přídavkem 1 cm na šev. Pokud chcete vnější látku sešít ze tří kusů látky, jako v našem případě,
rozdělte vzor podél přerušovaných čar. Prostřední, širší pruh bude později tvořit základ. Sešijte tři kusy vnější
látky tak, že položíte dvě látky na sebe pravou stranou k sobě a sešijete je. Strany polotovarů by měly být
zakončeny klikatým stehem nebo overlockovým stehem.



Nyní mezi vnější a podšívkovou látku všijeme zip . Za tímto účelem položte látky pravou stranou k sobě.
Jednu stranu zipu prošijte rovným stehem ke krátké straně.

Nyní sešitý kus rozložte tak, aby podšívková látka byla pravou stranou k sobě a vnější látka byla také pravou
stranou k sobě. Zip je nyní uprostřed. Zip trochu uzavřete. Nyní tašku otočte tak, aby vnější látka byla na
vnitřní straně, a vše přitiskněte. Poté tašku otočte tak, aby zip a spodní šev byly zarovnány uprostřed. Nyní
připněte otevřené okraje k sobě a sešijte je rovným stehem. Přebytečný zip odstřihněte.

U dna přehněte roh vedle zipu tak, aby byl šev vystředěný. Nyní obtáhněte rohy (přibližně 5 x 10 cm) a
přišpendlete je na místo. Roh sešijeme podél vyznačené linie a vystřihneme. Okraje zarovnejte. Tento postup
zopakujte u dalších tří rohů. Nyní tašku otočte naruby a vaše skvělá kosmetická taška je hotová!

Tip: Pokud používáte nepotažené bavlněné látky, můžete před šitím natřít odstřižky impregnační tekutinou ,
aby taška byla odolná proti ušpinění a dala se otírat . Bavlněné látky můžete před šitím také vyztužit rounem
.

Alternativa : Tašku můžete ušít i v jiných velikostech. Stačí změnit rozměry obdélníku vnější a podšívkové
látky. Taška je také vynikajícím dárkem pro milovníky kosmetiky.

Vážená švadlenko, protože látky jsou sezónním zbožím a my pro vás chceme mít vždy módní látky skladem,
může se stát, že látka, kterou šijete, již není v našem sortimentu.

V naší sekci látek najdete velký výběr skvělých látek. Klikněte na zdena všechny látky a objevíte je všechny.

Podrobnosti o článku:
Číslo položky Název článku Množství

10402 Bavlněná látka "Geometric star" potažená polyesteremŠedá 1

398268-01 VBS Nekonečná sada zipů, včetně 10 zipů, 5 mBílá 1

347556 Sublimovaná tužka KREUL "Strich-Ex" 1

https://www.vbs-hobby.cz/latky-a-sici-potreby/latky-a-z/
https://www.vbs-hobby.cz/latky-a-sici-potreby/latky-a-z/

